



Jakub řeší krizi alkoholem

1) & JAKUB PRACHAŘ (33) vávanou



Kristýna Fuitová (33) má pro Jakuba pochopení. Právě se totiž rovádí.



▲ Údajně byl Jakub Agátě nevěrný. Byla onou milenkou právě Kristýna?

ráží večírky, ze kterých odchází v časných ranních hodinách. A to ve velmi podroušeném stavu. Na směr to tedy bohužel zatím nevyplývá...



Nastávající maminka se rozhlíží, jestli se náhodou neblíží Jakub.

Agáta je v posledních dnech na péči o syna a domácnost sama. Během těhotenství ale měla spíš šetřit. ▼



Nákupy, odvoz syna Kryšpína (5) do školky a kroužků či vedení internetového obchodu nedají Agátě ani chvíli oddechu.

Foto: P. Dvořák, V. Kramer, I. Kálouš, F. Vlk/RZ/PS / archiv Bauer Media (11), Profimedia.cz (1), archiv TV Nova (1), Muzikál Město (1), Elega.cz (1), Fotolia (1), Zdroj: Czech News Center, extra.cz, super.cz, expres.cz, archiv

**JOSEF VOJTEK (51)
A JOVANKA VOJTKOVÁ (38)
THÁLIE PRO ROCKERA**

Ačkoli je tělem i duší divoký rebel, jako muzikálový »Mefisto« Vojtek dokázal, že je skutečný pan zpěvák. »Jsem nesmírně šťastný, že můžu jako rockový muzikant stát tady na pódiu Národního divadla,« řekl dojatě. A slzy štěstí neskrývala ani jeho žena Jovanka, která Pepu neváhala odměnit sladkým polibkem.



HVĚZDNÝ TÝDEN



**DANA MORÁVKOVÁ (45)
JEJÍ NOVÉ KABELKY ZÁŘÍ PASTELOVÝMI BARVAMI JARA**

»Navrhovat kabelky je můj splněný sen,« říká Dana Morávková o své vášni, které propadla už před lety. Nyní představila světu svou novou jarní kolekci, kterou si hned zamilovaly i její herecké kolegyně. »Inspiraci sbírám všude kolem sebe, sleduji trendy v ulicích i na přehlídkových molech. Kolekce na jaro a léto musela být absolutně svěží, a proto jsem vsadila na světlé a pastelové barvy,« dodala televizní hvězda.



**SABINA LAURINOVÁ (44)
PODPOŘILA SERIÁLOVÝ BĚH**

»Tři, dva, jedna, start! Tak byla oficiálně odstartována nejen první řada nového televizního seriálu »Modrý kód«, ale i běžecká série »Kilpi Trail Running Cup 2017« s podtitulem »Prima výlet pro celou rodinu«. Do sportovní výzvy se zapojily i známé osobnosti z televizní obrazovky. Tenisky tak obula třeba i nová seriálová vrchní sestra Sabina Laurinová.